

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 24.01.2023 Numéro de publication: HR02-1005660695

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Malipa F&B Solutions - titulaire Rebecca Hababou, Genève, nouveau Malipa Hospitality Solutions - titulaire Rebecca Hababou, Vernier

Malipa Hospitality Solutions - titulaire Rebecca Hababou Route de Meyrin 123 1219 Châtelaine

Jusqu'ici Malipa F&B Solutions - titulaire Rebecca Hababou Rue des Voisins 8 1205 Genève

Malipa F&B Solutions - titulaire Rebecca Hababou, à Genève, CHE-231.098.378 (FOSC du 17.11.2020, p. 0/1005024968). Nouvelle raison de commerce: Malipa Hospitality Solutions - titulaire Rebecca Hababou. Nouveau siège: Vernier, Route de Meyrin 123, 1219 Châtelaine. But actuel: conseils et accompagnement spécialisé dans la réalisation de projets dans le secteur de l'hôtellerie et de la restauration; aide au développement et à l'implémentation de solutions durables à travers des conseils et un soutien stratégique.

Registre journalier no 1301 du 19.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 224, Date: 17.11.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève